

Reafirma Thomas Enders:

NICARAGUA AYUDA A TERRORISMO C. A.

(Detalles en Página 6)

Precio Fijado por INCAFE Perjudica a Cafetaleros

La denuncia de que el INCAFE apenas está dejándoles "migajas de dos colones por quintal a los caficultores", al fijar el precio de compra para el café de la cosecha 81/82, hace la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Ante tal situación, la entidad pide a los presidentes de los tres Poderes del Estado que con la urgencia del caso exijan al INCAFE aclarar sobre la base en que ha establecido el precio actual del quintal oro del café para un 20 por ciento que apenas es parte del 25 por ciento de la cuota que corresponde al tercer trimestre de 1981/1982.

La Asociación señala que "si el precio ponderado de 127.18 dólares que dicen sirve de base es comprobado por una comisión de auditores vendría a confirmar y comprobar la manifiesta incapacidad o malicia de la alta dirigencia del INCAFE, ya que las cotizaciones publicadas por

ellos afirman que realizaron nuestro café precisamente en los días en que la cotización interna fue la más baja en el periodo antes mencionado y que durante ese periodo no hubo compra interna".

La Asociación Cafetalera emplaza a la dirigencia del INCAFE para que explique en favor de quién es que trabajan, si en beneficio del pueblo salvadoreño, o de los compradores extranjeros.

Por otro lado, la Asociación hace el señalamiento siguiente, dirigido a los productores:

"Si el INCAFE realizó el 20% que hoy está comprando hace más de 3 meses, por qué hoy le da a los productores la migaja de 2 colones por quintal, cuando esta falta de pago representa una pérdida en ese periodo de 6 colones sólo en concepto de intereses".

Por último, la Asociación —Favor pase a la página 38.



REUNION DE CANCELLERES.— Ayer se realizó la reunión de Cancilleres de Centro América y del Caribe, con la asistencia del Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Interamericanos, de Estados Unidos, Thomas Enders. Participaron representantes de 9 gobiernos del área y la reunión tiene como objetivo robustecer el sistema democrático. El Canciller salvadoreño, doctor Fidel Chávez Mena (izquierda), saluda al Presidente de Costa Rica, Lic. Luis Alberto Monge. Atrás, otros funcionarios costarricenses. En la reunión, según han informado, no se contempla la creación de ningún organismo institucional. (Foto de Baltazar Ventura, enviado especial de EL DIARIO DE HOY).



CREARÁN FUNDACION DEL ARTISTA.— Organizadores de la Radio Tele-Maratón Artística que se realizó con éxito en el Cine Libertad durante tres días y dos noches, informan que crearán la Fundación del Artista Salvadoreño, para su protección y promoción. La ayuda recaudada, dijeron, se distribuirá entre los damnificados del temporal, la Fundación y los artistas Luis Villavicencio Olano, Pancho Lara y Valentín Estrada. Informan, Eduardo Fuentes, Lic. Antonio Villacorta y César Rivera.